Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 28.04.2025 №488

Об утверждении плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития городского округа «Город Йошкар-Ола» до 2030 года (на период 2025-2030 годов)

В целях реализации Стратегии социально-экономического развития городского округа «Город Йошкар-Ола» до 2030 года п о с т а н о в л я ю:

- 1. Утвердить прилагаемый план мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития городского округа «Город Йошкар-Ола» до 2030 года (на период 2025-2030 годов).
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Шелудякову Л.Г.

Временно исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы

А.Трудинов